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●開会　「点鐘」

●黙祷

●ロータリーソング 「八尾ロータリー讃歌」

●ゲストの紹介

　　　田中　正勝　様

●ビジターの紹介

　　大阪東淀ちゃやまちロータリークラブ

　　　　会長　戸田　和孝　様

　　大阪中之島ロータリークラブ

　　　　会長エレクト　戸田　佳孝　様

●出席報告

●その他の報告

●会務報告　「会長の時間」「幹事報告」

●SAA報告　ニコニコ箱

●卓 話　「戸田 孝パストガバナーを偲んで」

　　　　　　　　佐野　清　会員

　　　　　　　　松本　新太郎　会員

　　　　　　　　居相　英機　会員

●閉会　「点鐘」

■卓話予告

2/22（水）は、例会はございません

2/25（土）　12：30～　移動例会

　　　　　　　14：00～　ＩＭロータリーデー

　　　　　　　　　　　　　　　　講師：谷口真由美氏

　　　　　　　スイスホテル南海大阪 

3/1　楽天銀行　事業推進室長　山田隆人様

　　　 （前 日本銀行 金融機構局国際課企画役）

　　　「フィンテックとは何（だったの）か？」（仮題）

　　　　（Zoom卓話）

3/8　（前半）金光八尾インターアクトクラブ

　　　　　　　　　「活動報告」

（後半）米山奨学生　ウアール・ミナ・ミネア・

アレクサンドラ様　「私の卒業研究」

第2955回  例会  プログラム

国際ロータリー　テーマ

イマジン ロータリー
  国際ロータリー 会長　ジェニファー E. ジョーンズ

国際ロータリー　第2660地区　テーマ

大阪のロータリー 100周年を祝おう！
  国際ロータリー  第2660地区 ガバナー　宮里　唯子

八尾ロータリークラブ テーマ　　持続可能なロータリーへ　会長　吉本　憲司



　先月には、下半期の会費を請求させていただき、皆

さんから納入いただいております。改めてこの場をお

借りして、お礼申し上げます。

　ところで今回の請求の中で、「ロータリー財団の恒久

基金への寄付」としてお一人あたり＄30、約4,000円の

ご協力をお願いさせていただきました。

　ロータリー財団への寄付としましては例年、ロータ

リー財団月間にあたる11月に「年次基金」へのご協力

をお願いしております。これにつきましては今年度も、

お一人$150を目標とさせていただいています。

　そして財団にはこの年次基金とは別に、「恒久基金」

というものがございます。こちらの恒久基金に対しては

昨年度まで、＄1,000を寄付するベネファクターを各ク

ラブから１名出してほしい、という要請が地区から出さ

れていました。

　しかし今年度は宮里ガバナーがこれを変更し、年次

基金への寄付とは別に「会員１人あたり＄30を恒久基

金に寄付してほしい」ということを各クラブに要請され

ました。たった一人に多額の寄付を負担してもらうより、

広く浅く集めることで恒久基金への意識を皆さんに

持ってもらいたい、というのがねらいのようです。

　こうした要請を受け当クラブでも、皆さんに恒久基金

へのご協力をお願いすることにさせていただきました。

　このほか皆さんには「ポリオ・プラス基金」への寄付と

して、昨年７月に請求させていただいた上半期の会費

とともに、＄50のご協力をしていただいております。

　皆様もどうぞ、財団月間の年次寄付とは別に、ポリ

オ・プラス基金と恒久基金への寄付に対しても参画、

協力していただいているという認識をお持ちいただけ

ればと思います。そしてこれからも、ロータリー財団へ

の深いご理解とご協力をいただければ、幸いです。

▼次年度のロータリー手帳の申し込みを回覧しま

す。

▼囲碁同好会より、全国囲碁大会が5月26日に開

催されます。

▼理事会の議事録を会報に掲載しています。

▼今月22日（水）の例会は休会し、25日（土）に移

動例会をスイスホテル南海大阪で開催します。

▼クラブ広報委員会・谷口　善紀　委員長

　RI会長のメッセージでは、女児のエンパワーメントに

ついて述べられています。途上国での女性の人権問

題などにも触れられています。

　また今月23日は、ロータリーの創立記念日です。こ

の日はポール・ハリスが初めて会合を開いた日です。

　このほか平和構築と紛争予防月間にちなんだ特集

や、大阪RC100周年の記事が掲載されています。

　　そして八尾ＲＣからも、米山奨学委員会の福村委

員長が友へ記事を投稿していただきました。掲載され

るか、楽しみにお待ちください。

▼米山奨学委員会・福村　修一　委員長

　米山奨学生ミナさんの送別会を、竹中会員のお店で

開催します。21日の午後6時からです。皆様ご参加く

ださい。

▼ローターアクト委員会・曽家　清弘　委員長

　５日に地区ローターアクトの献血が行われました。八

尾RACも京橋で活動し、献血数は全体で１位でした。

そ の 他 の 報 告

ロ ー タリ ー の 友 　 紹 介

幹　事　報　告

会　長　の　時　間



▼ゴルフ部・大熊　勉　副部長

　四輪会のゴルフコンペが、3月23日に春日台GCで

開催されます。四輪会としては、今回で最終回となりま

す。皆様ご参加ください。

「日本人の宗教心～佛教と先祖教～」

▼法然院　貫主　梶田　真章　様

　全国には７万以上のお寺があり、コンビニよりもまだ

多い数です。日本人にたずねると、多くの方は「無宗

教です」と答えます。特定の宗教を信じていない方が

多いのですが、日本にはこれとは別に、先祖教という

ものがあります。先祖を弔えば、ご先祖に守ってもらえ

る、という考えです。

　先祖教は教祖がいないもので、「いろんな方のおか

げさまで」と考えます。寺は宗教を広めるのではなく、

法事を行ったりして先祖を供養する役割を果たしてい

ます。

　先祖教の特色として、民俗学者の柳田國男は次の４

項目を挙げています。

１）死者の霊がふるさと近くに留まっている

２）この世とあの世の交流が自由である

３）臨終の際の願いが、死後には必ず達成されると考

えられた

４）死んでもなお二度、三度と生まれ変わって、同じ事

業を続けることができると信じられた

　日本にはもともと、墓というものはありませんでした。

それがやがて、墓を建てることが広まりますが、最近は

また「墓じまい」などと言って、墓をなくす動きも見られ

るようになってきています。お墓とは、どうしてもなくて

はならないものではないのです。

　先祖教は、家を守るための宗教として続いてきたの

です。近年は子どもの数が少なくなってきて、先祖を

守っていってもらえるのか心配になっている人もある

かと思いますが、そう考えて元の佛教に戻っていくこと

も考えられます。ただ今のところは、佛教を説いている

お寺は少ないのが現状です。

　佛教について、約800年前は自分を悪人と思う人の

方が多くいました。このままでは極楽へ行けない、成

仏できないと考え、南無阿弥陀仏と唱えれば極楽へ

行ける、と法然さんが言いました。比叡山で修行を積

んだ法然や、その弟子の親鸞は、他力本願を説きまし

た。

　この他力本願とは、現代の意味とは異なるものです。

仏の力を信じよう、自分を信じられないなら南無阿弥

陀仏と唱えよう。これが他力本願です。自分が自分の

心をどうとらえるかによって、考え方も変わってきます。

　人は縁によって良くも悪くもなります。人生はどう転

ぶか、わかりません。「うちのやり方が絶対に正しい」と

考えているばかりでは、争いはいつまでたっても絶え

ないでしょう。

　「私はこの拠りどころで生きていくのだ」と、皆さんご

自身で決めればよいのです。これだけいろんな考え

方が共存している日本は、珍しいケースです。皆さん

も、自分にあった宗派を選べばいいわけです。

　愛に執着するのではなく、慈悲に生きようと考えるの

が佛教です。愛するものがあれば、その一方で愛さな

いものも出てきますので、どうしても対立が生まれます。

やっぱり私は修行を積んで生きていく、というのもいい

でしょう。

　なにごとも因縁によって、結果が生じています。原因

をつくっても、条件（縁）で結果が変わります。良い人と

の出会いや、悪い人との出会いもあります。良いときも

あれば、悪いときもあります。

　はたしてそれは、運だけの問題でしょうか。つらいこ

とがあっても、悲しいけれどこれもご縁かな、ととらえる

ことも必要です。そういうときは、「今をあきらめて、未

来をあきらめない」ことが大切です。今日もご縁があっ

てここでお話しさせていただけたことに、感謝いたしま

す。

卓 　 　 話



八尾ロータリークラブ会報 クラブ広報委員会
お気付きの点がございましたら、
広報委員会までご一報下さい

委員長 ▼ 谷口　善紀　　副委員長 ▼ 菅野　茂人
委　  員 ▼ 居相・原田・田中（貴）・児林（健）

▼吉本会長　梶田真章様、ようこそお越しくださいまし

た。

▼長竹副会長　梶田様、卓話宜しくお願い致します。

▼稲田幹事　梶田真章先生、卓話楽しみにしていま

す。よろしくお願いします。

▼池尻会員　法然院貫主　梶田真章様、遠いところお

越し頂きありがとうございます。本日の卓話宜しく御願

いします。

▼中川会員　良い事がありますように。早退します。

▼井川会員　バッチ忘れお詫び。

▼菅野・福村会員　よいことがありました。

▼田中（正）会員　先日のラック献血で悪い血を抜い

てきました。日本の食祭りにこども食堂として出店し、

ポン菓子を子どもらに体験してもらい、大盛況でした。

例会欠席お詫び。

▼野村会員　みなさん、いつもありがとうございます。

▼児林（秀）会員　本日卓話、梶田様よろしくお願い

致します。

▼相馬会員 梶田先生、本日は卓話よろしくお願い申

し上げます。

▼曽家会員　先日日曜日、ローターアクト献血にご協

力有難うございました。

▼平尾会員 花粉の季節がやってきました。花粉症の

方、ご自愛を。

▼谷口会員　梶田様、卓話楽しみです。宜しくお願い

致します！小谷さん、スリムになられてカッコ良いで

す！

▼佐々木会員　コロナ入院患者、随分減りました。ま

た波が来るかもしれませんが、とりあえず脱コロナです。

▼倉内会員　例会欠席お詫び。

▼原田会員　良い事がありますように！

▼出口会員　本日もよろしくお願いします。

▼北山会員　本日も幸せな一日になりますように！在

籍内祝い。

■ 出席報告

月日

1/25

2/1

2/8

会員数

61

63

63

出席

49

52

46

うち出席規定
適用免除者

11

13

9

メーク
アップ

0

出席率

87.50％

86.67％

82.14％

確定
出席率

87.50％

ニ　コ　ニ　コ　箱

2023-24 年度 RI 会長テーマ
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